



Obecní úřad Šestajovice

Husova 60, 250 92 Šestajovice, tel: 281961479, fax: 281962253

V Šestajovicích dne: 12.4.2021

Vyřizuje: Jitka Jarkovská

Č.j.: 603/2021

Váš dopis:

Krajský úřad Středočeského kraje

Odbor ž. p. a zemědělství

Zborovská 11

150 21 Praha 5

Vyjádření k dokumentaci vlivů záměru „Klánovická spojka“ na životní prostředí

Obec Šestajovice, jako dotčený samosprávný celek, k Vaší žádosti o vyjádření k dokumentaci vlivů záměru „Klánovická spojka“ na životní prostředí sděluje, že dle posouzení z hlediska platného ÚP obce Šestajovice ze dne 2.1.2019 a rovněž Rozsudku Krajského soudu v Praze ze dne 9.1.2018 spis. zn. 50A 20/2017-49, **ani jedna z navrhovaných variant není přípustná.**

Odůvodnění:

Obě varianty posouvají trasu Klánovické spojky do těsné blízkosti stávající zástavby viladomů v ulici Trojmezí v obci Šestajovice. Tato řešení jsou nepřiměřená a neopodstatněná z hlediska ochrany obyvatel uvedených viladomů před hlukem a ovzduší znečišťujícími látkami z budoucí Klánovické spojky. MČ Klánovice navrženým řešením posouvá umístění Klánovické spojky co nejdále od své zástavby a co nejbližší k zástavbě Šestajovic, čímž přesouvá veškerou budoucí zátěž z této komunikace primárně na obyvatele Šestajovic. To je z hledisek urbanismu i hygieny stěží přijatelné a je v rozporu s platným ÚP obce a rozsudkem Krajského soudu v Praze.

Požadujeme tudíž řešení přiměřené a logické, které spočívá v umístění koridoru Klánovické spojky přibližně ve stejné vzdálenosti jak od zástavby MČ Praha – Klánovice, tak od zástavby obce Šestajovice. Tento požadavek je v souladu se stanoviskem předchozího vedení MČ Praha Klánovice.

Obec Šestajovice dále upozorňuje na platným ÚP obce stanovené PODMÍNKY VYUŽITÍ ÚZEMÍ (Komunikační propojení dálnice D11 se silnicí III/33310):

Tato komunikace bude realizována za předpokladu předchozího zprovoznění přeložky II/101, která by měla odvést předem veškerou nákladní dopravu, především dopravu tranzitní. Do doby zprovoznění této přeložky nebude možné začít s realizací komunikačního propojení dálnice D11 se silnicí III/33310.

Na základě zjištění dokumentace o posuzování vlivů záměru „Klánovická spojka“ na životní prostředí, z kterého vyplývá nárůst dopravy v obci Šestajovice o 11% požadujeme vybudování páteřní komunikace rozvojové lokality V Cestách, dle platného ÚP obce Šestajovice.

Obec Šestajovice se ztotožňuje se závěrem, že z hlediska vlivu automobilové dopravy na životní prostředí území reprezentovaného je podmínkou zprovoznění Klánovické spojky dokončení významných dopravních staveb (MO 511 a 520, přeložky I/12 v úseku Běchovice – Úvaly, přeložky II/101 Jirny-Úvaly) s prokázaným vlivem na intenzitu dopravy v zastavěném území Klánovic (Slavětínská ulice) a Šestajovic (Revoluční ulice).

S pozdravem

Roman Hrdlic
starosta